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Предварительное пояснение к задаче 1. 
Любое не простое число может быть однозначным образом разложено на простые множители. Например:

· 100 = 5 * 5 * 2 * 2

· 60 = 5 * 3 * 2 * 2

· 49 = 7*7

В принципе, простое число тоже «разлагается» в произведение вида

· 37 = 37*1

Обратите внимание на то, что 

1. существуют кратные множители

2. если упорядочить множители по величине, то не только само разложение, но и запись разложения как произведения простых сомножителей тоже однозначна.

Задача 1 (Хитрая сортировка)
Имеется последовательность неотрицательных целых чисел, состоящая из 10 элементов, взятая из файла output.txt. Упорядочить числа в порядке возрастания по следующему критерию:
Каждое число разлагается в произведение сомножителей.

А = A1 * A2 * … * An, где из i > j следует Ai ≥ Aj
B = B1 * B2 * … * Bm, где из i > j следует Bi ≥ Bj
Считается, что A > B если

1. A1 > B1 , т.е. самый большой из сомножителей разложения числа A больше самого большого сомножителя B.

2. Ai = Bi для i=1, 2, …(k-1);  Ak > Bk , т.е. самые старшие сомножители одинаковы, но есть различие в средних сомножителях
A= X * C и B = X * D, где выполнено 
X =  A1 * A2 * … * A(k-1), 
С = Ak * A(k+1) * … * An,
В = Bk * B(k+1) * … * Bm,
Ak > Bk
3. Ai = Bi для i=1, 2, …m;  n > m, т.е. одно из чисел является делителем другого A=B* Am+1 * Am+2 * … * An
Программа сохраняет упорядоченный список в файл output.txt. Числа записывают в строку, а разделителем служит пробел.

Пример.

По этому критерию 100 > 60, но 49 > 100. Таким образом, последовательность 100, 60, 49, 37 примет вид  37, 49, 100, 60.

 37 = 37

 49 =  7 * 7

100 =  5 * 5 * 2 * 2

 49 =  5 * 3 * 2 * 2

Задача 2 (Измерение рыбы)
На дне океана лежит робот, который измеряет проплывающую рыбу. Исследователи на борту научно-исследовательского судна хотят определить с его помощью, длину 10  самых больших рыб в порядке убывания. Результаты накопленных измерений робот отсылает на научное судно списком, большой, но неизвестной заранее длинны. 

Напишите программу, которая составляет в порядке убывания список длин рыб, взятых из текстового файла input.txt, выбрав для него 10 самых длинных рыб. Программа сохраняет этот список в файл output.txt. Числа записывают в строку, а разделителем служит пробел.
Пример: 

Было 

	1.1
	 2.2
	 3.3
	 4.4
	 5.5
	 6.6
	 7.7
	 8.8
	 9.9
	 10.1
	 10.2
	 10.3
	 10.4


Стало
	10.4
	10.3
	10.2
	10.1
	9.9
	8.8
	7.7
	6.6
	5.5
	4.4


Задача 3 (Про капризного математика)
Гениальный математик не любит некоторые числа и сочетания чисел. Причём, каждый день нелюбимые сочетания чисел меняются. Например, Каждое число, которое делится на все числа, входящие в любое нелюбимое сочетание чисел, тоже является нелюбимым.

Написать программу, которая определяет, какие из списка введённых чисел является нелюбимыми. Список берётся из файла input.txt, состоящего из нескольких (не менее 2х) непустых строк, содержащих последовательности цифр (одну или более), разделённых пробелами. Первая строка содержит последовательность проверяемых чисел. Каждая следующая строка соответствует нелюбимой комбинации чисел  или нелюбимому числу. Программа сохраняет в файл output.txt список числа, которые не являются нелюбимыми, т.е. удаляет из исходного списка нелюбимые числа. Числа записывают в строку, а разделителем служит пробел.

Пример: 

Нелюбимыми во вторник являются цифра 6, сочетания числа 34 и 11, а в среду — сочетания 3, 5 и 8 или 6, 7 и 2. Поэтому, во вторник нелюбимыми числами являются также 12=6*2, и 1122 = 102*11 = 33 * 34, а также — многие другие, а в среду — 240 (делится на 3, 5 и 8) и 336 (делится  на 6, 7 и 2), а число 48 нелюбимым не является — не делятся 5 и 7. 

Задача 4 (Подсчёт ирокезов)
Великий вождь сиу Несомненный Медведь послал разведать количество приближающихся ирокезов двух разведчиков — Наблюдательного Ужа и Стремительного Крота. Те выследили несколько отрядов врага и пересчитали всех проходящих мимо.  Причём, некоторые Ирокезы ехали верхом, некоторые вели за собой лошадей в поводу, но никто не шёл просто пешком. К сожалению, осторожный Уж считал из под коряги и посчитал только ноги идущих мимо, а Крот забыл дома очки и не мог различить между собой всадников, лошадей и пеших ирокезов. Тем не менее, великий мудрец Вычислительный Дуб сумел пересчитать врагов. 

Напишите программу, которая решает ту же задачу. Следует учитывать, что у лошади и всадника — 4 ноги, а у пешего индейца — всего 2. 
Задача 5 (Борьба со скобками)
Программисту поручили написать модуль, который проверяет баланс скобок в текстах программ. Помогите ему сделать это.
В программных текстах встречаются 2 типа — скобок круглые ‘(‘  ‘)’ и квадратные ‘[‘  ‘]’. Экспериментальный модуль проверки получает из файла input.txt последовательность символов — скобок обоих типов и пробелов. Пробелы не имеют значения и добавляются только для удобочитаемости. 
Правильная последовательность не должна содержать следующих проблем:

1. Дисбаланс скобок, например — ( ( ) или ( ) );

2. Нарушение порядка следования, например — ) (; 

3. Сцепление скобок, например — (  [  )  ].
Программа-анализатор пропускает только «правильную» начальную часть последовательности и выдаёт её в файл output.txt.
Например:
	Ввод
	Вывод

	( ( ) ( )
	пусто

	( ( ) )
	( ( ) )

	( ) ( ) )
	( ) ( )

	( ) [ ]
	( ) [ ]

	( [ ] ) [ ]
	( [ ] ) [ ]

	) [ ] ( 
	пусто

	(  [  )  ]
	пусто


Задача 6 (Заменитель Пи)
Иррациональные числа можно приблизить с помощью рациональных чисел вида Q=M/N, где M и N — целые. Найти пару чисел M и N, которая точнее всего приближает число Пи. Диапазон значений — от 0 до 1 000 000 (106). Ввод — отсутствует, Вывод — 2 целых числа M и N в файле output.txt
Желаем удачи!
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